

Datum objave: 22.4.2011 Rubrika: Rijeka
Priručnik za stanovanje na razini Hrvatske

RIJEKA Koordinacija udruga stanara Republike Hrvatske koja je na temu odogovornosti suvlasnika i obveza upravitelja u upravljanju nekretninama u Zagrebu koncem ožujka već održala prvi takav nacionalni stručni skup, jučer je nastavila raspravu o ovoj problematici u riječkoj Transadriji na okruglom stolu.

– Tragični događaji u Japanu i reakcije tamošnjeg stanovništva pokazali su kako mnoge neočekivane probleme u stambenim pitanjima može spriječiti dobra preventiva i kvaliteta građenja, ali i edukacija stanovništva o potrebi održavanja i uređenja vlastitog stambenog prostora. Jedino svojevrsnom standardizacijom pojedinih pitanja iz ovog područja možemo postepeno od obitelji, preko zgrade, zatim ulice i kvarta, pokrenuti neki ozbiljan proces uređenja stambene problematike na razini cijele zemlje, istakao je pomoćnik ravnatelja i zapovjednik civilne zaštite Državne uprave za zaštitu i spašavanje Stjepan Huzjak. Okruglom stolu su pored ostalih prisustvovali i predstavnici mnogih drugih relevantnih institucija koje su uključene u stambena pitanja, poput Ministarstva gospodarstva, Ministarstva unutarnjih poslova, Ministarstva zdravstva i socijalne skrbi, Hrvatske vatrogasne zajednice, Nastavnog zavoda za javno zdravstvo PGŽ-a, Hrvatske gospodarske kao i Hrvatske obrtničke komore, Udruženja upravitelja nekretnina RH te Grada Rijeke. Na skupu je najavljeno kako će prošle godine objavljeni priručnik »Korisni savjeti za stanovanje«, koji je nastao zalaganjem Udruge stanara – suvlasnika stambenih zgrada Primorsko-goranske županije, poslužiti kao predložak za izdavanje nove knjige sa sadržajem primjenjivim na područje cijele Hrvatske. Također, najavljeno je i rekonstruiranje postojećeg web portala www.udruga-stanara.hr, koji dnevno bilježi veliki broj posjetitelja i gdje se zaprimaju mnogobrojna pitanja stanara s područja cijele Hrvatske, a uskoro će se na ovoj internet stranici pojaviti i niz korisnih »linkova« prema drugim portalima koji su od koristi. Okupljeni su prije svega naglasili važnost donošenja dugonajavljivanog Zakona o stanovanju, za čije je sastavljanje prijedloga formirana i radna skupina. (I. VI.)